



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	B4131 Zemědělství
Studijní obor:	Agropodnikání
Akademický rok:	2011/2012
Název práce:	Problematika sběru biologicky rozložitelného odpadu v regionech ČR
Student:	Tomáš SMRČINA
Katedra:	Zemědělské, dopravní a manipulační techniky
Vedoucí práce:	doc. Ing. Antonín Jelínek, CSc.
Oponent:	doc. Ing. Vlastimil Altmann, Ph.D.
Pracoviště oponenta:	Česká zemědělská univerzita v Praze, technická fakulta, katedra využití strojů

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání			X				
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Vhodnost metodiky řešení			X				
5	Využití metod zpracování výsledků			X				
6	Interpretace výsledků, diskuse			X				
7	Formulace závěrů práce			X				
8	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

V tab. 2 uvádíte z interních zdrojů hodnoty objemové hmotnosti pro různé druhy materiálů (BRO). Jsou tyto hodnoty opravdu z interních zdrojů nebo z literatury. V obou případech jsou diskutabilní – viz. i jiné textové zdroje.

2 Co se „skrývá“ v tab. 2 pod pojmem BRO (V3), když BRO jsou všechny uvedené materiály
Proč v návrhu není kalkulace produkce listů ze zahrad, které má jinou objemovou hmotnost a tedy i

3 případně jiné nastavení systému (doby) odvozu?
seznam použité literatury – chybně, „velké“ kapitoly na samostatnou stránku, úvod od str. 1 (ne 9), psaní jednotek s lomítkem i s indexem, kapitola metodika má být pouze metodickým návodem, teoretickým zázemím pro další část s názvem vlastní práce, diskuse není kvalitní – chybí srovnání s ostatními regiony a pilotními projekty, zejména z pohledu produkce BRO v čase (viz název BP ..v regionech ČR)

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum
23.4.2012

Podpis oponenta